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PROTOKÓŁ Nr XXIX/20 
XXIX sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 22 października 2020 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach, na wniosek Wójta 

 
XXIX sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.14:00 w Kamienicy Kultury            

w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - Przewodnicząca Rady 
Gminy, protokółowała: Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego i obsługa 
Rady Gminy.  
PORZĄDEK OBRAD: 
 

1. Sprawy regulaminowe: 

1) otwarcie sesji, 

2) stwierdzenie kworum, 

3) przedstawienie porządku obrad. 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał:  

1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2020 rok - referuje p.J.Chyliński, 
2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2020-2028 
- referuje p.J.Chyliński, 
3) w sprawie Wieloletniego Programu gospodarowania zasobem mieszkaniowym Gminy 
Pszczółki na lata 2020-2024 oraz Zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład 
mieszkaniowego zasobu Gminy - referuje p.A.Szymecka-Jocz, 
4) w sprawie aktualizacji założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną                
i paliwa gazowe - referuje p. A.Gołkowska,  
5) uchylająca uchwałę nr XLII/376/18 z dnia 2 października 2018 r. w sprawie współdziałania 
Gminy Pszczółki z Gminami: Suchy Dąb i Pruszcz Gdański, Miastem Pruszcz Gdański oraz 
Miastem Gdańsk w realizacji zadania inwestycyjnego dotyczącego odprowadzania ścieków 
komunalnych do Oczyszczalni Ścieków „Gdańsk-Wschód” w Gdańsku - referuje 
p.A.Staszenko, 
6) w sprawie Programu współpracy Gminy Pszczółki z organizacjami pozarządowymi                
i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2021 - referuje 
p.A.Jankowska, 
7) w sprawie powierzenia Wójtowi uprawnień do stanowienia o wysokości cen i opłat za 
korzystanie z gminnych obiektów użyteczności publicznej - referuje p.O.Laskowska 
8) w sprawie wydzierżawienia działki nr 216/1 położonej w Skowarczu - referuje 
p.A.Szymecka-Jocz, 
9) w sprawie nadania nazwy ulicy w Różynach (działka nr 142/36) - referuje p. A.Szymecka-
Jocz, 
10) w sprawie nadania nazwy ulicy w Różynach (działka nr 408/25) - referuje p.A,Szymecka-
Jocz, 
11) zmieniająca uchwałę nr XXXI/324/14 z dnia 30 września 2014 r. w sprawie przystanków 
komunikacyjnych na terenie gminy Pszczółki, których właścicielem lub zarządzającym jest 
Gmina Pszczółki - referuje p.A.Szymecka-Jocz, 
12) w sprawie działań podjętych w celu wyjaśnienia zgłoszenia - referuje p.W.Walejko. 
 

3. Zamknięcie obrad sesji. 
 

Ad. 1 Sprawy regulaminowe: 
 

      1) otwarcie sesji 
 

XXIX sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: 
„Otwieram XXIX sesję Rady Gminy Pszczółki”. Powitała wszystkich przybyłych na 
posiedzenie oraz połączonych w sposób zdalny (uczestniczących w sesji w formie 
telekonferencji).   
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2) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 11 radnych 
(4 nieobecnych - radni: Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Magdalena Niemczuk i Sławomir 
Ziętek). Powiedziała, że sesja jest prawomocna i zdolna do podejmowania uchwał - lista 
obecności w załączeniu. 
 

      3) przedstawienie porządku obrad 
 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad znajduje się w materiałach na 
sesję, które otrzymali radni.  

 

Ad. 2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie następujących uchwał: 
 

1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2020 rok  
 

 Pan Wójt powiedział, że powodem zwołania sesji nadzwyczajnej jest konieczność 
nowelizacja budżetu. Powiedział o pozyskaniu środków w ramach Funduszu Dróg Samorzą-
dowych w kwocie 670 tys. zł, co pozwala na rozpoczęcie wieloletniego zadania przebudowy 
ul. Reymonta i ul. Konopnickiej w Pszczółkach. W wyniku oszczędności poprzetargowych 
wprowadzone zostają nowe zadania inwestycyjne:  
- budowa sieci wodociągowej na ul. Konopnickiej w Pszczółkach,  
- przebudowa ul. Reymonta i ul. Konopnickiej w Pszczółkach,  
- budowa oświetlenia ulicznego w Ulkowych na ul. Kasztanowej.  
Pan Wójt zgłosił autopoprawkę - poprosił o wykreślenie w załączniku nr 5 do uchwały, 
zadania w poz. 32, które dubluje zadanie wykazane w poz. 31, i poprawienie kwoty w poz.31 
z 37.000 zł na 37.100 zł. Kolejne zadania otrzymują odpowiednio numerację o jedno niższą.  
Poinformował też konieczności zaktualizowania środków Funduszy Sołeckich na 2020 r.,  
co jest efektem wrześniowych zebrań wiejskich w sołectwach. 
 

 Pan Jarosław Chyliński - Skarbnik Gminy, powiedział, że w przedłożonej uchwale 
zostały zawarte zmiany planu finansowego w celu dostosowania go do potrzeb finansowych 
Gminy, wynikających z bieżącej działalności. Proponowane zmiany obejmują: 
1) przesunięcia pomiędzy działami i paragrafami, niezbędne do zabezpieczenia środków 

na bieżące zobowiązania Urzędu i jednostek organizacyjnych Gminy, 
2) urealnienie planu dotacji otrzymanych na realizację zadań własnych i zleconych, 
3) konieczność zwrotu środków z tytułu realizowanych projektów,  
4) konieczność ujęcia w planie dochodów kwoty 1.771.521 zł, otrzymanej z Rządowego 

Funduszu Inwestycji Lokalnych, na pokrycie kosztów wynikających z realizacji zadań: 
modernizacji ujęcia wody w Różynach - 701.846 zł, modernizacji dróg dojazdowych do 
pól - ul. Jabłoniowej, Winogronowej i Parkowej w Ulkowach - 369.675 zł, przebudowy 
drogi gminnej ul. Młyńskiej w Różynach wraz z budową oświetlenia -700.000 zł. 

Dzięki uwolnieniu środków własnych Gminy z wymienionych zadań, udało się zabezpieczyć 
środki na pokrycie zobowiązań wynikających ze wzrostu kosztów bieżącej działalności 
Gminy na: 
1) zagospodarowanie odpadów komunalnych - zwiększenia planu wydatków o 400 tys. zł,  
2) zwiększenie ustawowych kosztów wynagrodzeń w Szkole Podst. w Pszczółkach – 31 

tys. zł,  
3) usuwanie awarii sieci wodociągowych i kanalizacyjnych - 85 tys. zł,  
4) zwiększenie kwoty dotacji przekazywanych przedszkolom niepublicznym - 142 tys. zł 
5) koszty pobytu dzieci - mieszkańców Gminy Pszczółki, w placówkach przedszkolnych 

prowadzonych w innych gminach - 80.230 zł. 
Zostały także zabezpieczone środki na nowe zadania inwestycyjne oraz inwestycje już 
prowadzone, wykazane w załączniku inwestycyjnym.  

 

Radny Krzysztof Kutkowski zapytał o dwie pozycje w wykazie zadań inwestycyjnych: 
 - przebudowę ul. Młyńskiej w Różynach (poz.18) - co wpłynęło na zwiększenie środków       
o kwotę 54 tys. zł?  
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- zagospodarowanie działki nr 198 w Różynach (poz.30) wzrost o 10 tys. zł - co to za działka 
i co wpływa na wzrost kosztów jej zagospodarowania?  
Odpowiedzi udzieliła p. Anna Gołkowska: 
- kwota 54.000 zł to kwota przeksięgowania środków - zadanie jest finansowane z dwóch 
paragrafów i chodzi o przesunięcie środków między nimi, nie powodujące zmiany wartości 
inwestycji,  
- działka nr 198, przejęta z Agencji Nieruchomości Rolnych z przeznaczeniem na park, 
wymaga wykonania zabiegów pielęgnacyjnych w postaci zasiewu. Jest to wymóg, aby działka 
mogła dalej być w zasobach Gminy.   
 

 Do projektu uchwały nie było innych pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady 
Gminy odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. 
Obecnych na sesji 11 radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzy-
mujących się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr 
XXIX/178/20. 
 

2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2020-2028  
 

 Pan J.Chyliński powiedział, że podjęcie uchwały jest konieczne ze względu na 
wprowadzenie zmian w zakresie przedsięwzięć oraz uaktualnienie kwot dochodów                     
i wydatków budżetu. Wymienił przedsięwzięcia, o które zostaje rozszerzona WPF. 
Powiedział, że w uchwale zostają usunięte przedsięwzięcia wykazane dotychczas w części 
„wydatki bieżące”, tj. sporządzenie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
obrębu geodezyjnego Rębielcz, wykonanie podziału działki nr 356 w Skowarczu, wykonanie 
podziałów działek w Pszczółkach i w Żelisławkach, sporządzenie mpzp obrębu geodezyj-
nego Skowarcz i Pszczółki oraz zmiany mpzp obrębu Skowarcz dz. 364/4/ i sporządzenie 
mpzp dla działek nr 30-31, nr 358/3 oraz części działki nr 359 w Skowarczu. 
 

 Pan Wójt dodał, że uchwała jest konsekwencją podjęcia uchwały w sprawie zmiany 
budżetu Gminy. Wprowadzone zmiany mają na celu rozpoczęcie procedur i rozstrzygnięcie 
przetargów z terminem realizacji inwestycji na przyszły rok, ponieważ to dobry moment na 
otrzymanie korzystnych ofert. Dotyczy to przede wszystkim przebudowy ul. Reymonta, ul. 
Konopnickiej, ul. Żeromskiego w Pszczółkach oraz inwestycji oświetleniowych - na ul. 
Sosnowej w Kolniku, na ul. Bursztynowej w Kleszczewku i na ul. Kasztanowej w Ulkowach. 
Ponadto chcemy przymierzyć się do bardzo ważnego zadania - budowy nowego budynku 
szkoły w naszej gminie, myśląc o najbardziej rozwojowych demograficznie miejscach - 
Skowarczu i Różynach. Musimy mieć solidną ekspertyzę w jakim zakresie i o jakiej inwestycji 
mówimy. W tym celu musimy opracować studium funkcjonalno-przestrzenne. 
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 11 radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXIX/179/20. 
 

3) w sprawie Wieloletniego Programu gospodarowania zasobem mieszkaniowym Gminy 
Pszczółki na lata 2020-2024 oraz Zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład 
mieszkaniowego zasobu Gminy  
 

         Pani Anna Szymecka-Jocz powiedziała, że wieloletni program gospodarowania 
zasobem Gminy na lata 2020-2024 (zał. nr 1) zawiera informacje: o wielkości zasobu 
mieszkaniowego Gminy, stanie technicznym lokali mieszkalnych, analizie potrzeb remon-
towych, planowanej sprzedaży lokali, zasadach polityki czynszowej, sposobie i zasadach 
zarządzania budynkami oraz lokalami Gminy, źródłach finansowania, a także o wysokości 
kosztów w kolejnych latach. W załączniku nr 2 zostały określone zasady wynajmowania 
lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy. Powiedziała, że uchwała 
została szczegółowo omówiona podczas posiedzenia Komisji Gospodarczej w dniu 19 
października 2020 r.  
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 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 11 radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXIX/180/20. 
 

4) w sprawie aktualizacji założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną                 
i paliwa gazowe  
 

 Pani Anna Gołkowska powiedziała, że zgodnie z ustawą Prawo energetyczne, do 
zadań własnych gminy w zakresie planistycznym należy opracowanie projektu założeń do 
planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe. Takie założenia są 
aktualizowane co 3 lata. Ostatnia aktualizacja miała miejsce w 2016 r. W 2019 r. Gmina 
przystąpiła do sporządzenia aktualizacji założeń, które w grudniu tego roku zostały 
pozytywnie zaopiniowane przez Urząd Marszałkowski. W lipcu 2020 r. dokument został 
wyłożony do publicznego wglądu oraz umieszczony w BIP. W trakcie wyłożenia nie wpłynęły 
żadne uwagi ani wnioski. Aktualizacja założeń pokazuje, że Gmina idzie w kierunku 
eliminacji paliw stałych i kopalnych na rzecz paliw bezemisyjnych, energii odnawialnej: 
pomp ciepła, fotowoltaiki, ogniw hybrydowych i kolektorów słonecznych oraz obniżenia 
zapotrzebowania na ciepło poprzez termomodernizację budynków. Dokument został 
przedstawionych na posiedzeniu Komisji Gospodarczej i nie wniesiono do niego żadnych 
uwag.   
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 11 radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXIX/181/20. 
 

5) uchylająca uchwałę nr XLII/376/18 z dnia 2 października 2018 r. w sprawie współdziałania 
Gminy Pszczółki z Gminami: Suchy Dąb i Pruszcz Gdański, Miastem Pruszcz Gdański oraz 
Miastem Gdańsk w realizacji zadania inwestycyjnego dotyczącego odprowadzania ścieków 
komunalnych do Oczyszczalni Ścieków „Gdańsk-Wschód” w Gdańsku 
 

 Pani Anna Staszenko powiedziała, że sprawa podłączenia oczyszczalni ścieków         
w Pszczółkach do oczyszczalni „Gdańsk-Wschód” jest prowadzona od 2016 r., kiedy podjęto 
uchwałę o przygotowaniu studium techniczno-ekonomicznego. Wówczas Gminy: Suchy 
Dąb, Pszczółki i Pruszcz Gdański oraz Miasta: Pruszcz Gdański i Gdańsk podjęły uchwały 
o współdziałaniu w tym zakresie. W 2018 r., już po opracowaniu studium, Gmina Suchy Dąb 
odstąpiła od udziału w realizacji projektu. Zaistniała wówczas konieczność zmiany trasy 
przebiegu kolektora. W tej sprawie odbyło się wiele spotkań, została nam przedstawiona 
analiza techniczna, natomiast nie otrzymaliśmy analizy ekonomicznej. Po pewnym czasie 
otrzymaliśmy z GIWK informację, że Gmina Pszczółki została usunięta z projektu.  
 

 Pan Wójt powiedział, że geneza tej uchwały dotyczy decyzji samorządu Gminy Suchy 
Dąb, który w 2018 r. wycofał się z planowanej inwestycji, co spowodowało, że GIWK, jako 
potencjalny przyszły inwestor, został zmuszony do opracowania alternatywnych tras. Te 
trasy zostały nam przedstawione, ale my, jako podmiot PARTNER, chcielibyśmy, aby były 
one zgodne z naszym interesem, m.in. obejmowały skanalizowanie osiedla przy ul. Łąkowej 
w Różynach. Podstawą podjęcia decyzji o wejściu w projekt było wykazanie wszystkich 
możliwych kosztów przedsięwzięcia. To nie zostało nam należycie przedstawione, zatem 
nie chcemy wchodzić w projekt, po którego realizacji nie będziemy mieli żadnego wpływu 
na ustalanie stawek wody i ścieków.  
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 11 radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXIX/182/20. 
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6) w sprawie Programu współpracy Gminy Pszczółki z organizacjami pozarządowymi               
i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2021 
 

 Pani Anna Jankowska powiedziała, że zgodnie z ustawą o działalności pożytku 
publicznego i wolontariacie, organy administracji publicznej mogą współpracować z organi-
zacjami pozarządowymi przy realizacji zadań publicznych, będących w zakresie tych 
organów. Jednostki samorządu terytorialnego są zobowiązane do uchwalania programu 
współpracy z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność 
pożytku publicznego. Konsultacje opracowanego projektu programu zostały przeprowa-
dzone w okresie od 14 do 30 września 2020 r. W tym czasie nie wniesiono żadnych uwag. 
W stosunku do tegorocznego programu, zmianie uległy sposoby jego realizacji, tzn.                 
w  2021 r. nie przewiduje się udzielania nieoprocentowanych pożyczek organizacjom na 
realizację zadań w sferze pożytku publicznego. Program zakłada cele szczegółowe 
współpracy: wspieranie rozwoju aktywności w społeczności gminy, integrację podmiotów 
realizujących różne inicjatywy w sferze zadań publicznych, poprawę jakości życia miesz-
kańców, wsparcie dla organizacji, którego celem jest polepszenie współpracy z Gminą. 
Zasady współpracy pomiędzy Gminą a organizacjami pozarządowymi opierają się na 
zasadach: partnerstwa, pomocniczości, suwerenności, efektywności, uczciwej konkurencji  
i jawności. Wzorem lat ubiegłych, program określa priorytetowe zadania publiczne, na 
których ma się opierać współpraca. Program zakłada finansowe oraz pozafinansowe formy 
współpracy. 
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 11 radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXIX/183/20. 
 

7) w sprawie powierzenia Wójtowi uprawnień do stanowienia o wysokości cen i opłat za 
korzystanie z gminnych obiektów użyteczności publicznej  
 

 Pani Olga Laskowska powiedziała, że zgodnie z ustawą o gospodarce komunalnej, 
rada gminy może powierzyć Wójtowi uprawnienia do ustalania cen i opłat za usługi komu-
nalne o charakterze użyteczności publicznej oraz za korzystanie z obiektów użyteczności 
publicznej. Przekazanie tych uprawnień Wójtowi usprawni podejmowanie decyzji w tym za-
kresie i umożliwi bieżącą aktualizację stawek, dostosowanych do sytuacji rynkowej. Zgodnie 
z deklaracją złożoną przez Pana Wójta podczas Komisji Gospodarczej, stawki będą wcze-
śniej konsultowane z radnymi. 
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 11 radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXIX/184/20. 
 

8) w sprawie wydzierżawienia działki nr 216/1 położonej w Skowarczu  
 

 Pani Anna Szymecka-Jocz powiedziała, że działka nr 216/1, o powierzchni 700 m2, 
jest położona bezpośrednio przy posesji Wnioskodawczyni. Od wielu lat jest ona dzierża-
wiona przez tę osobę pod uprawy warzywne. Ze względu na trudne usytuowanie działki          
w terenie, skarpę oraz sąsiadujący rów, nie przewiduje się innego sposobu jej zagospoda-
rowania. Obecna umowa dzierżawy kończy się 30 listopada br. i Wnioskodawczyni zwróciła 
się z wnioskiem o jej wydłużenie o kolejne 2 lata.  
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 11 radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXIX/185/20. 
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9) w sprawie nadania nazwy ulicy w Różynach (działka nr 142/36)  
 

 Pani A.Szymecka-Jocz powiedziała, że drodze wewnętrznej w Różynach, będącej 
własnością osób fizycznych, z początkiem od ul.Młyńskiej w kierunku zachodnim, propo-
nuje się nadać nazwę ul. Poziomkowa. Jej współwłaściciele zwrócili się do Urzędu Gminy       
z wnioskiem, wskazując taką nazwę. Mają oni problemy z określeniem jej bliższego poło-
żenia dla celów uzbrojenia terenu, a następnie odbioru budynków i dopełnienia formalno-
ści meldunkowych.  
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 11 radnych, wynik głosowania: ZA - 10 radnych, przeciw - 1 radny (Z.Łysik), 
wstrzymujących się - nie było. Uchwała została podjęta i nadano jej nr XXIX/186/20. 
 

10) w sprawie nadania nazwy ulicy w Różynach (działka nr 408/25)  
 

 Pani A.Szymecka-Jocz powiedziała, że działka drogowa nr 408/25, będąca własno-
ścią osoby prawnej, jest naturalnym przedłużeniem ul.Sosnowej. W dalszej jej części, do tej 
pory nie nazwanej, powstały nowe obiekty, których właściciele mają problemy z określeniem 
ich bliższego położenia w celu uzbrojenia terenu, a następnie odbioru budynków i dopełnie-
nia formalności meldunkowych.  
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 11 radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXIX/187/20. 
 

11) zmieniająca uchwałę nr XXXI/324/14 z dnia 30 września 2014 r. w sprawie przystanków 
komunikacyjnych na terenie gminy Pszczółki, których właścicielem lub zarządzającym jest 
Gmina Pszczółki  
 

 Pani A.Szymecka-Jocz powiedziała, że uchwała w sprawie przystanków komunika-
cyjnych z 2014 r. została zmieniona uchwałą nr XXV/155/20 z 23 lipca 2020 r., w związku   
z uruchomieniem transportu komunikacyjnego w gminie. Po weryfikacji w terenie, a także 
na prośbę mieszkańców, w załączniku nr 1, stanowiącym wykaz przystanków komunikacyj-
nych na terenie gminy Pszczółki, wprowadzono kilka zmian. Dopisano przystanki: w Klesz-
czeku przy ul. Zielonej - poz.23 i 24 oraz przy ul. Wierzbowej - poz.26 i 27, a także w Sko-
warczu przy ul. Łąkowej - poz. 33 i 34.  
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 11 radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXIX/188/20. 
 

Z powodu kłopotów technicznych, Przewodnicząca Rady zarządziła 5-minutową przerwę       
w obradach. 
 

12) w sprawie działań podjętych w celu wyjaśnienia zgłoszenia  
 

 Radny Waldemar Walejko - Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, odczytał treść uzasad-
nienia do uchwały, w którym zostały szczegółowo opisane działania podjęte na celu  wyjaśnie-
nie zgłoszenia o nieprawidłowościach przy realizacji przebudowy ul. Bartnickiej w Pszczółkach 
oraz ul. Kamiennej w Rębielczy. Zgłoszenie to zostało przesłane w formie anonimu do 
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku, która przekazała je do Rady Gminy Pszczółki, 
jednocześnie zobowiązując Radę do poinformowania o podjętych działaniach. Komisja 
Rewizyjna, która przeprowadziła kontrole wymienionych inwestycji, stwierdziła, że wszystkie 
podniesione w piśmie kwestie są bezzasadne. 
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 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 11 radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXIX/189/20. 
 

IMIENNY wykaz głosowań radnych nad uchwałami został załączony do protokołu. 
 

Ad. 3 Zamknięcie obrad 
 

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła 
obrady słowami: ”Zamykam obrady XXIX sesji Rady Gminy Pszczółki”. 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 

Posiedzenie zakończyło się o godz. 15:05. 
 

 

Protokółowała: D.Gromadzka                               PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 
               

                                                                                               /-/ Anna Staniewicz 
 
 
 
 

 

   


